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Анастасія Чернявська — голова студентської ради коледжу  

2024 — 2025,   2025 - 2026 навчальний рік 

У  Нікопольському фаховому медичному коледжі з метою 

формування навичок самоврядування, громадянської активності 

студентів, патріотичного, етичного, морального виховання, захисту 

прав студентів діє студентська рада коледжу. 

  Студентське самоврядування сприяє вихованню в студентів 

почуття причетності та відповідальності за те, що відбувається 

навколо, показує реальний шлях змін на краще, допомагає виявляти і 

виховувати лідерів, дає їм перші навички управлінської діяльності. 

зСтановлення студентської ради в коледжі проходить на 

демократичній основі,  обов’язки членів студентської ради  

визначаються “Положенням про студентське самоврядування”. 

Студентське  самоврядування дає можливість розвивати в студентів 

такі якості, як впевненість, відповідальність, толерантність, 

ініціативність, здатність висловлювати власні думки та вміння 

приймати рішення..  

Для членів студентської ради  психолог Шпонька О М  у вересні 

провела цікавий тренінг, “Формування лідерських якостей” ,  на 

якому розглядалися питання   іміджу студентського лідера, взаємин 

старост   з групою,  з викладачами,   поведінки в конфліктних 

ситуаціях.  

Студентська рада “Нікопольського фахового  медичного коледжу”  - 

це команда 13 студентів, представників від студентськиї груп.  

Працюємо  на платформі «Зуум» ,  а також за потребою,  для  

обговорення   актуальних  питань, є група у вайбері.   

Важливою ознакою розвитку студентського самоврядування в 

коледжі є те, що студенти мають право висловлювати свою думку і 

бути “почутими”, брати участь у прийнятті рішень, що стосуються їх 



життя. .   

Студентська рада , перш за все, повинна захищати інтереси 

студентства., тому  5  представників  студентського самоврядування 

беруть участь у    роботі стипендіальної комісії. П‘ять представників  

студентської ради беруть участь у роботі стипендіальної комісії,. 

  Для розуміння   випадків насилля і булінгу, корупції у коледжі, 

духовних цінностей студентів проводилисяся  тестування студентів.  

   Ведемо облік  участі груп у онлайн заходах., акціях, , для 

підведення підсумків рейтингу груп. Підсумки підводимо до Дня 

студента. На засіданні студради розглядаємо кандидатури  на 

номінації :  “Краща успішність року”, «Кращий староста групи», 

«Краща група», ,»Кращий актор року», «Громадський діяч року» 

  

Брали участь у Всеукраїнських  заходах: 

 

   - у  естафеті єдності «Ми – нащадки козацької слави»до Дня 

Українського козацтва (свято Покрови) та Дня захисників і захисниць 

України.  

   - у   Всеукраїнському флешмобі “ Єднаймо душу словом Кобзаря”   

- у  Всеукраїнському  фотоконкурсі -виставці авторських фотографій 

студентів і викладачів коледжів «Сміливі нести світло» 

 

Провели три благодійні акції.  

“Переможемо разом!” до Дня захисника і захисниці України 

   з благодійним фондом   “Берегині Нікополя” ( збір на ФПВ для 

оборони Нікополя) 

        “Сила духу гартується в єдності”(смаколики захисникам до 

Великодня) 

  

. Заходи, які проводяться в коледжі онлайн  організовується 

відповідно до бажань, інтересів і здібностей кожного студента з 

урахуванням суспільних потреб, специфіки та реальних можливостей 

коледжу. У зв’язку з цим виховна діяльність коледжу спрямована на 

створення умов для формування сприятливого мікроклімату в 



колективі, формування психологічної стійкості і  змістовного 

дозвілля студентів в умовах війни. 

Провели  онлайн- заходи;    

Флешмоб “Все починається з любові”,    Привітання від студради “На 

жіночих долонях — кришталеве життя””,    Дайджест “ Живі 

компліменти” до Дня працівників освіти    

Фотоконкурс “Осінній макіяж”,  Захід  «Студент року -  2025»(  

  Фотоконкурс “Гарну хустку одягну”   

 

 Разом зі студентами груп  збираємо матеріал для створення 

“Сторінки пам ‘яті загиблих випускників коледжу”  та     літопису 

“Випускники учасники російсько-української війни” 

-   

  

 
  


